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OMPEJENEHNE PEAKUMIA B KOHCONBbHOW BATKE

HaHo: cxema 4’ , 9= 4 H/w, F=/0 H M= & Hwm.
Onpegenutb: Ra, Ma.

Banka AB, HaxoauTcs B paBHOBeCUM Mog AENCTBUEeM MPOM3BOIbHO pacro-
TOXEHHBLIX NITOCKUX CUI.

PacnpegenenHyio Harpysky WHTEHCUBHOCTW ¢ 3aMeHsieM COCPEeAO0TOYEH-
HOW CUFOW, NPUMNOXEHHOMW Mo cepeiuHe yJyactka:

Q=qeg =Yg =Y N

OcBeobBoxaaemcs OT CBA3EI 1 3aMeHseM X AeACTBME peakUmsamu:

sagenka A: Xa, Ya, Ma.

CocTaensaem Tpy ypaBHEHUS paBHOBECHUS:
EIX=0; Xa =t M

TYi=0, Ya=(Q-F=@° (2)

ZMa=0; Ma- (9“(1“+§>"F;(S+é) —M=0 (3)
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[nsa nposepkn cocTaBnaeM AOMoNHUTENbHOE YpaBHEHUE paBHOBECUSA

SMi= Mg Yo {‘&"g*/f//: 310-3% ) +243 -8 =0

Monyyaem 0 =0, T.e. cOCTaBnA0LLME peakumii HalgeHsl NPasuibHO.

Ra= (X2 +Y2 = 3YA.




